
Generația eTwinning 

 

Proiectele eTwinning reprezintă o minunată oportunitate de a colabora și coopera cu elevi și 

profesori din alte școli, atât din țara noastră, cât și de peste hotare, pe diferite teme de interes.  

Elevii clasei a VI-a B sunt deja familiarizați cu această platformă, fiind implicați în astfel de 

proiecte încă de anul trecut. Activitățile proiectelor eTwinning includ participarea la întâlniri virtuale 

cu elevii și profesorii din țările partenere, realizarea de videoclipuri, prezentări, colaje, postere, 

chestionare, activități de diseminare și evaluare a activităților realizate, precum și participarea la 

activități cultural-artistice virtuale. Astfel, cei implicați învață lucuri interesante despre istoria și 

cultura țărilor partenere, își dezvoltă competențele TIC și pe cele de comunicare în limba engleză.  

Anul acesta, elevii clasei a VI-a B participă la două proiecte eTwinning. Mirror, Mirror! are 

ca scop principal dezvoltarea conștiinței interculturale. Elevii sunt încurajați să se cunoscă pe ei înșiși, 

dar și pe cei din jurul lor, să descopere diversitatea și bogăția culturală, să îşi cultive încrederea în 

sine şi capacitatea de a se adapta la situații și contexte noi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Logo-ul proiectului, creat de elevii de la CNGL 

 

Activitățile proiectului sunt variate și îi pun pe elevi în centrul învățării, acest lucru garantând 

atingerea cu succes a obiectivelor proiectului. În primele luni, elevii au realizat prezentări video ale 

școlilor, orașelor și țărilor partenere, s-au prezentat prin intermediul unor instrumente online, iar logo-

ul creat de elevii noștri a fost ales, prin vot, să reprezinte proiectul “Mirror, Mirror!”. Toate activitățile 

derulate până în acest moment s-au bazat pe învățare colaborativă, aceasta având numeroase beneficii, 

printre care dezvoltarea gândirii critice, îmbunătățirea abilităților sociale, de comunicare și de 

gestionare emoțională sau dezvoltarea responsabilității personale. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pictures from our town este cel de-al doilea proiect derulat de elevii din clasa a VI-a B. În 

cadrul proiectului elevii descriu cele mai interesante, frumoase sau neobișnuite locuri din orașele lor. 

Astfel, paricipanții învață să își promoveze patromoniul local, îmbogățindu-și totodată, cunoștințele 

despre atracțiile turistice, cultura și istoria orașelor din țările partenere.  

 

 

 

 

Așteptăm cu entuziasm următoarele activități din cadrul acestor proiecte și suntem convinși 

că experiența eTwinning este una extrem de valoroasă, fiind o modalitate motivantă și plăcută de a 

învăța. (prof. Alexandra Bega) 

Proiectul eTwinning numit 

“Mirror, Mirror!”, este cea mai 

interesantă cale de ați îmbogăți 

vocabularul limbii engleze și de ați 

îmbunătăți abilitățile IT.  În cadrul 

acestui proiect am învâțat că trebuie 

să ne cunoaștem țara foarte bine, dar 

și orașul în care trăim. Am învățat 

cum să realizez video-uri online în 

limba engleză. 

Colegii din țările partenere 

sunt foarte implicați și ne prezintă 

țara lor cu multă dragoste și bucurie.  

Sunt foarte recunoscătoare 

că pot participa la acest proiect 

educativ și vă recomand să încercați 

și voi să faceți parte dintr-un proiect 

eTwinning. 

 

         Natalia Voic, clasa a VI-a B  


